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(A) %z;am—ot;nmo()kN/ B2 BREOBEO N OBAMEKN/M) (E) B A ImEIB R BRILDHTED 7 DB ATEKN/m) 2 ITHXERARUZENISHIBREEZHT S s &aTo

N 3 mEEZ RAMEKN/m E=AmEBZ i RAMEKN/m EHEES —H1=Y . LY = m—— =

B) (WD HHREM= AT SBEDLREDESm) F) N S HRED - AT 5BED L RS DEE(m) E%ggﬁ’gz_ég?ﬁi‘ﬂfﬂ%%i’;f_ﬁ@ mﬂ T 7E #b i SR A B B — 6
(C) BBEN=LZHH100kN/ ML T DR BHDFEEND F DB KIEKN/ m) (G) #HEEHIIMUT ORBOHEED S OZAIEKN/m) BAMGE= T & =X R L IR Pri-tm AT

D) C)ALHEEYIERTIBENEEZENEI(m) H) QA LHEREYERTIBENLTRENESM) DREGRAENCHEET S ENTES,

HETHRLIYFTEOLEEDHOREE Z2ERRO T EEDHORES
RHES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)

(1) 109.0 1.0 98.6 10 - - 11.1 22 109.0 10 96.9 1.0 - - 11.1 22

( 2) 136.7 1.0 99.9 10 - - 142 28 136.7 10 96.7 1.0 - - 142 28

( 3) - - 97.9 10 - - 12.5 25 - - 97.9 1.0 - - 125 25

( 4) 1345 10 99.7 10 - - 14.1 28 1345 10 97.7 1.0 - - 14.1 28

( 5) 135.7 1.0 99.9 10 - - 13.3 26 1357 10 96.5 1.0 - - 133 26

( 6) 1413 10 993 10 - - 14.0 28 1413 10 98.6 1.0 - - 140 28

(7)) 141.3 10 98.9 10 - - 14.0 28 1413 10 96.9 1.0 - - 140 28

( 8) 115.3 10 100.0 10 - - 13.0 26 1153 10 97.1 1.0 - - 130 26

( 9) - = 97.1 10 - - 13.3 26 - - 97.1 1.0 - - 133 26

( 10) 1327 1.0 995 10 - - 13.3 26 1327 10 96.6 1.0 - - 133 26

C11) 135.4 1.0 99.6 10 - - 13.6 27 135.4 10 96.9 1.0 - - 136 27

(12) 1106 1.0 98.7 10 - - 11.2 22 1106 10 975 1.0 - - 1.2 22
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